

『第7版 登録販売者になる！いちばんわかるテキスト！』

訂正とお詫び

本書におきまして、下記の誤りがございました。

読者ならびに関係者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、
謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.8 check!! 選択肢 e	キシリトール	保健機能成分

株式会社メディカルレビュー社
出版事業部